

## 体育



王仕鹏勇闯龙潭。新华社发

## 巴蒂尔成灰熊队活宝

**本报讯** 北京时间4月26日,灰熊在主场以104:86轻取马刺,从而将季后赛首轮总比分改写成3:1,距离“黑八奇迹”仅一步之遥。本场比赛老将肖恩·巴蒂尔得到9分4个篮板1次助攻2次抢断,再次在球队里扮演了定海神针的角色。火箭旧将巴蒂尔在首场比赛里用三分球绝杀马刺,在第三场比赛里巴蒂尔关键时刻又助攻扎克·兰多夫,让后者完成绝杀。本场比赛还剩下5分43秒的时候,巴蒂尔再次命中三分球,这一粒三分球基本宣判马刺的死刑。“家有一老,如有一宝”在灰熊队中体现得淋漓尽致。

赛后巴蒂尔表示,胜利赢

在了团队精神上,大家一直有着一股“拼到底”的不服输的精神。而灰熊队的几个年轻队员跑到了他身边,想让巴蒂尔和记者帮他牵线搭桥,“你知道匹克吧?中国的鞋子。我们也想穿匹克,帮我们说说吧。”巴蒂尔听到这几句话美滋滋地说:“七月份我去中国,到时候我要心情好可以帮你们说说。”

加索尔死防奥卡福。新华社发

# 向前,向前!

广东宏远队实现CBA四连冠

北京时间4月27日晚,CBA总决赛进入第6场角逐。在红山体育中心体育馆,广东东莞银行客场以103:93战胜新疆广汇,以总比分4:2击败新疆队,夺取本赛季CBA总冠军。

这是广东队史上赢得的

第7个CBA总冠军,同时也是8年来第7度站上CBA之巅。广东队成为继八一队之后,CBA史上第2支成就四连冠的球队。如今,广东队距离八一队所保持的8个CBA总冠军纪录仅差1个。而新疆队则连续第3年在CBA总决赛

中输给广东队。夺取4连冠后,广东王朝得以延续。

一直不被人看好的广东队外援海斯里普实现了大爆发,本场比赛他投中7个三分球,得到全队最高的35分,成为广东队四连冠的头号功臣。

(宗和)

## 公牛淘汰步行者

**新华社华盛顿4月26日**  
**体育专电(记者 梁金雄)**

前一场脚踝扭伤的“牛头”罗斯26日依然带领着芝加哥公牛队以116:89将步行者队顶撞得人仰马翻。这样,正在重新打造“公牛王朝”的公牛队在NBA东部季后赛首轮较量中以4:1淘汰步行者队,继凯尔特人队之后成为第二支领到第二轮参赛入场券的球队。

这也是公牛队自1998年“飞人”乔丹离开芝加哥后,13年来

第二次跻身东部四强。

作为东部头号种子,公牛在与步行者的前四场争夺中打得并不顺利,如果没有当家球星罗斯出色的发挥,不可能取得3胜1负的战绩。在当晚双方第五场厮杀中,公牛还是靠扭伤脚踝的罗斯在第一和第三节完美的发挥,打了本队季后赛以来最畅快淋漓的一场球。

步行者在第三节一度把分差追到只有4分。此时,公牛主帅蒂博多一反常态,大

胆地让已有4次犯规在身的罗斯出场。果然,不负众望的罗斯在第三节结束时帮助本队再掀得分高潮,将双方分差扩大到19分,从而奠定了全场胜势。

同日,坐镇主场的卫冕冠军湖人队高奏凯歌,依靠后三节的强势表现以106:90逆转战胜黄蜂,总比分3:2率先夺得赛点;魔术也在主场复苏,101:76大胜老鹰挽救一个赛点的同时将大比分追至2:3。



诺阿怒吼庆胜利。

## 单车行 纪念成人时刻

**本报讯** (记者 许恺玲) 今年5月1日,由共青团山东省委、山东省学联、中国孔子基金会、孔子研究院共同举办的“山东省首届五四青年节成人礼”活动将在曲阜市启动。

本次活动的承办方捷安特自行车文体基金会相关负责人接受采访时说,希望通过这次活动让年轻学子们选择用骑单车的方式来感受青春、挑战自我、激发潜能。本次成人礼将于5月1日在曲阜市启动,来自全



加索尔死防奥卡福。新华社发

# MOMO 动感地带 周杰伦 超时代 演唱会

济南 奥体中心体育馆  
2011.5.1 19:30



中国移动通信 内场(元): 2011(含税) 1680 1280 880(含税) 580  
看台(元): 480 380 280(含税) 180

组委会电话: 0531-88687788 82967970 82967971 82967972

主办单位:

山东电视台 俊华文化传播有限公司

巨室音乐娱乐制作有限公司

承办单位: 山东省演出公司 卡拉OK: 西安曲江文化演出(集团)有限公司 项目执行: 巨室音乐制作有限公司 总代理公司: 阿联酋 迪威尔音乐有限公司

主要赞助商: 增添专业音响有限公司 2011新概念内衣: 百丽鞋业有限公司 小米手机: 梦芭蕾舞鞋 上衣厂家: 哈尔滨 哈尔滨国际旅行社

合作伙伴: 海信 400-818-3333 乐购中国: 齐鲁银行 胜利股份 光业银行 赛博数码广场

特别鸣谢: 友邦益江家纺 齐鲁置业

友情支持: 齐鲁晚报